

ZÁCHRANA LIDSKÉHO ŽIVOTA

Záchrana lidského života... Tři jednoduchá slova, ale přitom v sobě toho tolik ukrývají. Je možné, že se jednou každý z nás octne v situaci, v níž může ovlivnit existenci druhého člověka. Nikdy ale nejsme schopni tuto situaci předpovědět, a právě proto bychom na ni měli být dostatečně připraveni. Stejně jako náš hlavní hrdina Jiří, dlouholetý profesionální hasič, jenž svůj život zasvětil pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují.

Lidská pomoc, pro někoho ne příliš podstatná slova a význam, a právě proto vám možná tento příběh blíže nastíní, jak nezbytná lidská pomoc, v těch nejpotřebnějších chvílích, dokáže být.

Jednoho mrazivého dne, kdy veškerá okolní krajina byla pokrytá bílými sněhovými vločkami a jezera se pyšnila svojí ledovou pokrývkou, se mladý Jiří procházel se svým loajálním psem Rexem, který ho doprovázel nejen na pravidelných ranních procházkách, ale také vždy v pracovním režimu.

Když se nacházeli uprostřed své obvyklé cesty, míjeli obrovské zamrzlé jezero, na němž bruslila mladá krasobruslařka Helena. Jelikož již bylo pozdě večer, na ledovém jezeře zůstala jen ona sama, aby si procvičovala své krasobruslařské prvky.

Jiří s obdivem chvíli pozoroval její ladné tělo plynule tančící po zamrzlém jezeře. Její kroky byly na míru přesné, a zajisté bylo právě krasobruslení náplní jejího života. Všechno ale skončilo ve chvíli, kdy Jiří uslyšel hlasitý zvuk praskajícího ledu, jenž pročísl okolní vzduch. Jiří se prudce otočil, ale to už jeho oči spatřily pouze mladou dívku řítící se do mrazivé temnoty obrovského jezera. Jiří jako by zkameněl, na chvíli nemohl dýchat, hýbat se, ani myslet. Dokázal pouze sledovat, jak se dívka, díky nepředstavitelnému šoku a svým lidským instinktům, z ledové vody dokázala vynořit, a všemi svými zbývajícími silami rukama křečovitě svírala okraje ledu.

Jiří neztrácel už ani jednu další drahocennou vteřinu, a jelikož byl profesionálním hasičem, okamžitě věděl, co udělat. Z batohu na svých zádech obsahující nejnütnější záchranné vybavení, jenž neustále nosil u sebe, vytáhl dlouhé záchranné lano. Následně z jeho konce vytvořil velkou smyčku, jež vložil Rexovi do úst. Poté sám uchopil druhý konec lana a nechal Rexe, aby se v pokrčeném postoji vydal dívce na pomoc. Když se k ní Rex opatrně doplazil, okamžitě přetáhl záchranné lano přes Helenino promrzlé tělo. Následně Jiří začal, i za pomoci Rexe, všemi svými silami táhnout za lano, aby dívku z ledové propasti vysvobodil. Když se mu jí podařilo dostat až na samotný okraj ledového jezera, okamžitě zabalil její promrzlé tělo do své teplé bundy a zkontroloval jí veškeré životní funkce.

Vlivem Jiřího včasného zásahu, byla Helena dosud při vědomí. Jiří následně okamžitě povolal integrovaný záchranný systém a do jeho příjezdu se jí snažil udržet při vědomí a v co největším teple. Neustále s ní komunikoval a kontroloval zvuk jejího zpomaleně bijícího srdce. Poté si ji převzala zdravotnická záchranná služba, jež jí poskytla další nezbytnou lékařskou péči.

Helena se brzy zcela uzdravila a setkala se se svými záchránci. Jiřímu i Rexovi byla následně udělena zvláštní cena za nesmírnou odvahu a statečnost upozadit svůj vlastní život pro záchranu druhého.

Jana Drdlová
3. ročník SŠ

Dle mého názoru, by v této situaci, měl tímto způsobem zareagovat každý lidský tvor a všichni naši členové integrovaného záchranného systému, a také jejich věrní psi zachránci, jsou důkazem toho, že takové osoby a zvířata, na našem drahocenném světě, stále existují.

JANA
DRDLOVÁ
L4